



## Índice

<b>COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL</b> .....	2
<b>AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA</b> .....	2
<b>ERRATA DA RESENHA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001.01/2021</b> .....	2



**COMISSÃO PERMANENTE DE  
LICITAÇÃO - CPL**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO/ERRATA**

**ERRATA DA RESENHA DO SEGUNDO TERMO  
ADITIVO AO CONTRATO Nº 001.01/2021**

ERRATA DA RESENHA DO SEGUNDO TERMO  
ADITIVO AO CONTRATO Nº 001.01/2021  
DA CONCORRENCIA nº 001/2021. A Câmara Municipal  
de Açailândia - MA, torna públicos aos interessados o aviso  
de errata da RESENHA DO SEGUNDO TERMO  
ADITIVO AO CONTRATO Nº 001.01/2021 da  
CONCORRENCIA nº 001/2021, publicada no Diário  
Oficial do Município, no dia 10/01/2023, Edição 444,  
pag.2. ONDE SE LÊ: 10 de janeiro de 2023 LEIA-SE 06 de  
janeiro de 2023. Câmara Municipal de Açailândia – MA, 25  
de janeiro de 2023, Feliberg Melo Sousa – Presidente da  
Câmara.

Publicado por: RAYANNE SILVA MACHADO  
Código identificador: rvms5bfm220230125140142





**Estado do Maranhão**  
Câmara Municipal de Açailândia

## **DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO**

PROCURADORIA GERAL  
R. Ceará, 662 - Centro, Açailândia - MA  
Cep: 65930-000

**FELIBERG MELO DE SOUSA**  
PRESIDENTE

**RICARDO MELO E SILVA**  
PROCURADOR (A) GERAL

**Informações: [ascom@cmacailandia.ma.gov.br](mailto:ascom@cmacailandia.ma.gov.br)**

MUNICIPIO DE  
ACAILÂNDIA -  
CAMARA MUNICIPAL:  
12143442000176

/C=BR/O=ICP-  
Brasil/ST=MA/L=Açailândia/OU=AC SOLUTI  
Multipla v5/OU=35622406000190/OU=Presencial  
/OU=Certificado PJ A1/CN=MUNICIPIO DE  
ACAILÂNDIA - CAMARA  
MUNICIPAL:12143442000176 Data:25.01.2023  
22:00

